
 Gyakran ismételt kérdések a Dolgozói DErbivel kapcsolatban 
2017. június 9., péntek 

 
Beléptetés 

 
Kik vehetnek részt az eseményen? 
Minden olyan egyetemi dolgozó és hozzátartozója, akik június 5-ig előzetesen regisztráltak a 
http://regisztracio.unideb.hu/derbi2017 oldalon. 
 
Hányan vehetnek részt családonként? 
Az előzetes jelentkezések alapján regisztrált családtagok, a dolgozón kívül maximum 4 fő. 
 
Hol lesz a bejárat? 
A beléptetés a Nagyerdei Stadion Északi Rendezvénytér pénztáránál lesz. Ekkor lehet átvenni 
a programokra feljogosító karszalagot, melynek viselése egész nap kötelező. Ennek hiányában 
a biztonsági őrök a terület elhagyására fogják felszólítani a résztvevőt. 
 
Mikor lesz kapunyitás? 
Délelőtt 9 óra 30 perckor. 
 
Meddig tart a rendezvény? 
A nap utolsó programjaként a Reflex zenekar 19 órakor kezd zenélni. Az utcabál vége 22 óra. 
 
Hány beléptető pult lesz a helyszínen? 
4 beléptető pult lesz. A regisztrált egyetemi dolgozók előtag nélküli ABC szerint 4 csoportra 
lesznek osztva. A dolgozók nevük bemondása után megkapják a saját és a hozzátartozóik 
karszalagját, más dolgozó helyett nem lehet átvenni a karszalagot. Ha valaki elhagyja a 
karszalagokat, sajnos nem áll módunkban azokat pótolni. Kisgyermekek esetében a karszalagra 
kötelező valamelyik szülő telefonszámát ráírni biztonsági okokból. 
 
Mi vehető át a belépésnél? 
A karszalag, melyet a beléptető kapunál helyezünk fel a karra és annak viselete egész nap 
kötelező. A karszalag tartalmazza a „villa-kés” és az „üveg” kupont, amit a nap folyamán fel 
lehet használni.  A „villa-kés” kupon egy kenyérlángosra, a „üveg” kupon pedig egy üveg 
Debreceni Egyetem ásványvízre váltható be. 
A Dolgozói DErbin lehetőség lesz az egyetemi kártyához kapcsolódó fizetési rendszer 
tesztelésére. Ha Ön is szeretné kipróbálni, ne felejtse otthon kártyáját! A karszalagon lévő 
„villa-kés” és az „üveg” kupont az egyetemi kártya standnál leválasztják és a kártyára feltöltik, 
majd a résztvevők a lángososnál és a vízátvételi pontnál lévő leolvasó segítségével tudják 
igénybe venni a szolgáltatást. Az első 100 tesztelőt sütivel és apró ajándékkal várjuk az 
egyetemi kártya standnál. 

 
Meddig lehet átvenni a karszalagot? 
17 óráig. 
 
Van-e lehetőség a helyszínen újként regisztrálni? 
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A rendezvénytér, a Víztorony és a HALL befogadóképessége miatt sajnos nem áll módunkban 
a helyszínen új jelentkezéseket elfogadni.  
 

Programok 
 
DElikát főzőveseny 
Mikor kezdődik a DElikát verseny? 
A DElikát főzőverseny délelőtt 10 órakor kezdődik a Nagyerdei Stadion parkolójában. Először 
minden csapattagnak 9.30-tól be kell jelentkeznie a beléptető pultnál, ahol megkapja a 
karszalagot.   
 
Meddig tart a DElikát verseny? 
A csapatoknak 13 óráig van lehetőségük főzni, mivel a zsűri 13 órától megkezdi az értékelést.  
 
Hány órakor és hol lesz kihirdetve a győztes csapat neve? 
14 órakor a színpadon. 
 
Mit lehet főzni a csapatoknak? 
A tavalyi évtől eltérően idén minden csapat maga dönti el, hogy mivel nevez be a DElikát 
főzőversenyre. Egyetlen kitételnek kell megfelelni: a megadott egységcsomagból minimum két 
alapanyagot fel kell használni! 
 
Kik ehetnek a csapatok által elkészített ételből? 
Mind a 8 csapattag, valamint azok, akiket a csapat meghív.  
Ahhoz, hogy a Dolgozói DErbi gördülékenyen menjen, több önkéntes hallgató ingyen vállalja, 
hogy egész nap helyt áll, a felmerülő problémákat megoldja. Ezúton szeretnénk kérni, hogy 
minden csapat fogadjon „örökbe” egy önkéntest, azaz legyen szíves egy tál ételt biztosítani a 
hallgatók részére. A közreműködést előre is köszönjük!  
 
Mit biztosít az egyetem a főzéshez? 
Az egyetem biztosít egy egységcsomagot, tűzifát, gyújtóst, szemeteszsákot, műanyag tányért 
és kanalat, papírtörlőt, 2 csapatonként 1 sörpad garnitúrát (1 db asztal, 2 db pad), valamint 
bográcsot, tűzteret és állványt.  
 
Hol tudnak a csapatok vizet venni a főzéshez? 
A főzőhelyszín közelében található vízvételi lehetőségnél. A vízvételhez a csapatnak kell 
nagyobb edényt magával hoznia. 
 
Mit tartalmaz az egységcsomag? 
Az egységcsomag tartalma: 2 kg hús (a regisztrációnak megfelelően sertés vagy csirke); 1 kg 
hagyma; 2 kg burgonya 
Az egységcsomagban lévő alapanyagokból minimum kettőt fel kell használni ahhoz, hogy a 
csapat által szabadon elkészített étel versenyben legyen. 
A kiegészítő fűszerekről, húsokról, eszközökről (kés, vágódeszka, fakanál, merőkanál, tálak, 
gyufa stb.) minden csapatnak saját magának kell gondoskodnia! 
 
Hol lehet átvenni az egységcsomagokat? 
A főzőtérhez közeli, előre kijelölt helyen lehet átvenni a csapatvezetőnek az egységcsomagot 
aláírás és személyi igazolvány leadása után. 
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Mit kell a csapatnak magukkal hozni? 
A csapatnak magával kell hoznia a fűszereket, minden olyan alapanyagot (hús, krumpli stb.), 
amiből többet szeretnének, mint amit az egységcsomag tartalmaz. Minden versenyző csapat 
maga gondoskodik a megfelelő eszközök (kés, vágódeszka, fakanál, tálak, merőkanál stb.) 
biztosításáról. Javasoljuk, hogy a megmaradt étel elszállításához minden csapat hozzon 
magával ételtartó edényeket.  
 
Hogy fognak elhelyezkedni a csapatok? 
Minden csapat érkezési sorrendben tudja kiválasztani, hogy melyik főzőhelyen szeretne főzni, 
előre kijelölt csapathelyek nincsenek, 1 közös sörpad garnitúra (1 db asztal, 2 db pad) jut 2 
csapatnak.  
 
Kik a zsűritagok? 
Mautner Zsófia magyar szakács, közgazdász, gasztroblogger, műsorvezető; Dr. Jávor András 
egyetemi tanár, valamint Herendi János, az Agrár Étterem séfje. 
 
Hány kategóriában fog a zsűri győztes csapatot kihirdetni? 
A 2017-es DElikát főzőversenyen 8 kategóriában fog a zsűri nyertes csapatot megnevezni. 
 
Mit kapnak a kategórianyertes csapatok? 
Minden kategórianyertes csapattag gazdagodik egy DErbi-s köténnyel, valamint a 
csapatvezetőknek bátorságuk és a felelősségvállalás honorálása miatt a kötényen kívül egy 
DErbi-s szakács sapka is jár.  
 
Mikor kell leadni a bográcsot? 
A bográcsokat a verseny végét követően 15 óra körül elszállítják, így kérjük, hogy a megmaradt 
étel elcsomagolásáról minden csapat legyen szíves gondoskodni. A csapatvezető a főzés 
befejezését követően leadja a bográcsot, s ekkor visszakapja személyi igazolványát. 
Amennyiben a bográcsban vagy a tűztérben anyagi kár keletkezik, a csapat vállalja érte a 
felelősséget! 
 
VéDElem 
Milyen szűrések lesznek a VéDElem pontnál? 
10-16 óra között lehetőség lesz vérnyomásmérésre, vércukorszint mérésére, szemészeti- és 
ortopédiai vizsgálatra, BMI mérésre, valamint étrend és mozgástanácsadáson részt venni. A 
HALL-ban a rendezvény egész idejére véradást hirdetünk meg!  
 
Mi szükséges a véradáshoz? 
Minden véradó legyen szíves magával hozni a TAJ-kártyáját, lakcímkártyáját, valamint 
személyigazolványát. Véradás előtt bő folyadékbevitel, valamint ételfogyasztás szükséges. 
Alkohol fogyasztása tilos a véradást megelőző 24 órában. Vért adni 16 óráig lehet a HALL-
ban. 
 
Kell-e fizetni a vizsgálatokért? 
Nem kell, ingyenesek. 
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DEkor, erDEi próba 
Mit lehet csinálni a DEkor sátorban? 
A DEkor sátorban lehetőség van rajzolásra, festésre, gyöngyfűzésre, karkötő készítésére, 
arcfestésre, táska rajzolására és festésére, gyerek totó és az ErDEi próba feladatinak kitöltésére. 
 
Kiknek szólnak a DEkor sátor programjai? 
A gyermekeknek. 
 
Mettől meddig van lehetőség kézműveskedni? 
10 és 18 óra között van lehetőség részt venni a DEkor sátor programjain.  
 
Kell-e fizetni a kézműves dolgokért? 
Nem, ingyenesek. 
 
DEcuki 
Kik lovagolhatnak? 
A program elsősorban a gyerekeknek szól. 
 
Hány éves kortól, milyen magasságtól lehet lovagolni? 
Minden esetben a lovaknál lévő szakember dönti el, hogy kik ülhetnek fel a lóra. 
 
Hány ló lesz? 
Három. A nevük: Ajnó, Csaló és Vackor. 
 
Mettől meddig lehet lovagolni? 
13 és 17 óra között lesz lehetőség a lovaglásra, előzetes regisztráció nincs. 
 
Mit lehet csinálni Hubával, a terápiás kutyával? 
Az érdeklődőknek lehetőségük van 10-13 óra között megismerni egy olyan kutyát, aki óvódás 
gyerekekhez, felnőttekhez és sérült emberekhez is jól alkalmazkodik. A gyerekek laza pórázzal 
sétáltathatják majd a kutyát, aki vezényszavakra le tud ülni, feküdni, ugatni.  
 
ÖrvenDEző 
Hány ugrálóvár lesz? 
Idén két ugrálóvár lesz, egy felnőtt és egy gyermek. 
 
Hol lesznek az ugrálóvárak? 
A felnőtt és a gyermek ugrálóvár is az Északi Rendezvénytéren lesz. 
 
Kik használhatják az ugrálóvárat? 
A felnőtt ugrálóvárat 14 éves kor fölött lehet használni, s egyszerre 5 felnőtt veheti igénybe. A 
gyermek ugrálóvár esetében egyszerre 10 gyermek tartózkodhat a várban, s maximum 14 éves 
korig lehet kipróbálni. 
 
Mettől meddig lehet használni az ugrálóvárakat? 
10 órától 17 óra 30 percig. 
 
Kell-e fizetni az ugrálóvár használatáért? 
Nem kell, használata ingyenes. 
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Mit jelent az Óriás egyetemi társasjáték? 
Az Óriás egyetemi társasjátékban az emberek a bábuk, s végig élhetik egy egyetemista életét a 
tanévnyitótól egészen a diplomaosztóig. Minden mezőhöz tartozik egy egyetemmel kapcsolatos 
kérdés, amire helyes választ adva ismét dobhatunk a dobókockával.   
 
KüzDElem 
Milyen sportversenyek lesznek? 
Az előzetes jelentkezések alapján lesz streetball, lábtengó, élő csocsó, ping pong verseny, 
felnőtt sorverseny és sakkverseny. 
 
Hol lesz az öltöző? 
Átöltözési lehetőség a HALL bal oldalánál lévő korcsolyapálya öltözőjében lesz. 
 
Hány órakor kezdődnek a versenyek? 
A Víztorony kertben 10 órakor kezdődik a sakkbajnokság, a HALL-ban pedig 11 órakor a ping 
pong verseny. Az Északi Rendezvénytéren 10.30-kor veszi kezdetét az élő csocsó verseny, 
11.30-kor a streetball bajnokság és 12 órakor a lábtengó verseny.  
A felnőtt sorverseny kezdési időpontja 14 óra, helye az Északi Rendezvénytér. A kezdési 
időpontok változásának jogát a szervezők fenntartják, de minden érintettel egyeztetnek. 
 
Mikor lesz a sportversenyek eredményhirdetése? 
16 órakor kezdődik az Északi Rendezvénytéren lévő színpadon. 
 
Versenyen kívül lehet-e játszani a streetballt, lábtengót, ping pongot, élő csocsót és 
sakkot? 
Igen, az eszközöket a pályáknál lévő segítőktől lehet elkérni, illetve az élő csocsó esetében a 
segítőtől kell engedélyt kérni a pálya használatára. 
 
Milyen egyéb sportolási lehetőségek lesznek? 
10-18 óra között az érdeklődők kipróbálhatják magukat még asztali csocsóban, 
tollaslabdázásban, falmászásban, illetve a segway pályán. A vállalkozó szelleműek tekerhetnek 
egyet az Unibike egyetemi kerékpárral is. 10 és 17.30 között a Stadionban helyszíni jelentkezést 
követően ki lehet próbálni a zorb-ot. 14 és 16 óra között szeretettel várjuk a bridzs iránt 
lelkesedő kollégákat és családtagjaikat a Víztorony kertben. 
Amennyiben a gyerekek szeretnék, lehetőség van a helyszínen összeállt csapatok közötti 
sorversenyre 16 órától. A sorversenyre jelentkezők gyülekezési pontja az Északi Rendezvénytér 
HALL bejárata mellett van.  
 
Hogy kell elképzelni az élő csocsót? 
A játék az asztali foci mása, élő játékosokkal. A játékosok egy kötélhez csúszó karabinerrel 
vannak rögzítve. Oldal irányban tudnak mozogni, mint az asztali focinál. Különösebb 
felkészültséget és kondíciót nem igényel. Itt a gyerekek és a felnőttek a bábuk. A két csapat 
játékosai a pályához keresztbe erősített kötelekhez rögzítve próbálják a labdát az ellenfél 
kapujába juttatni. A nézők és játékosok számára egyaránt páratlan kikapcsolódást nyújtó 
szórakozás. A játék 10 éves kor és 140 cm-es magasság fölött játszható. 
A csapatok 1 kapusból és 4 mezőnyjátékosból, valamint szükség esetén egy tartalék játékosból 
állnak. 
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Milyen játék a zorb? 
A zorb egy speciális műanyagból készült áttetsző golyó, melyet a Zorbonauta hajt belülről. A 
zorbbal való gurulás felpörgeti a használóját. Érdemes olyan ruhában kipróbálni, ami 
kényelmes. Fontos tudnivaló, hogy a gyomor ne legyen tele! A játék 8 éven felülieknek ajánlott, 
a játékosnak magasabbnak kell lennie 130 cm-nél. 
 
Kik próbálhatják ki a zorbot? 
A zorbot a Stadionban lehet kipróbálni a bejáratnál lévő önkéntesnél való feliratkozást 
követően, 130 cm és 8 év felett. 
 
Kik vehetnek részt a falmászásban? 
A falmászást 3 éves kor fölött lehet kipróbálni szakemberek segítségével a Víztoronyban 10-
18 óra között. 
 
Ki próbálhatja ki a segwayt? 
Az előzetes betanítás és a felelősségi nyilatkozat aláírása után az 5 évesnél idősebb érdeklődők 
kipróbálhatják a segwayt 10-18 óra között. A segway a Víztorony melletti gyalogúton 
használható. 
 
Relax sarok 
Mit lehet csinálni a Varázscsoki standjánál? 
A varázscsoki egy olyan kreatív játék és édesség egyben, mellyel játékosan fejleszthetjük 
kézügyességünket, ráadásul mindezt csokoládéból, amihez csak a kezünk melegére van 
szükség! Az alapanyag 100%-ban igazi belga csokoládéból készül. Tartósítószert, ízfokozókat, 
mesterséges színezéket, földimogyorót nem tartalmaznak. Gluténérzékenyek és vegetáriánusok 
is fogyaszthatják! 

Mennyi idő elkészíteni a csoki mókus figurát? 
Felnőtteknek kb. 10-15 perc, gyermekeknek kb. 20-25 perc. 

A helyszínen van lehetőség regisztrálni a Varázscsoki programra? 
A Varázscsoki programon való részvétel előzetes regisztrációhoz van kötve, így sajnos nem áll 
módunkban a helyszínen jelentkezéseket fogadni a csoportok létszámának szűkössége miatt. 
 
Jelentkeztem a Varázscsoki programra előzetesen. Honnan tudom meg, hogy a 
regisztrációmat elfogadták? 
Minden jelentkezőt e-mailben tájékoztattunk arról, hogy az általa megjelölt kezdési időpontban 
volt-e még szabad hely. Amennyiben nem kapott e-mailt a regisztráció elfogadásáról vagy 
elutasításáról, kérem, hogy jelezze a derbi@unideb.hu e-mail címen. 
 
Mit tegyek, ha elfelejtettem, hogy melyik csoportba fogadták el a jelentkezésemet? 
A helyszínen lévő önkéntes segíteni tud abban, hogy megnézze, melyik csoportba van érvényes 
regisztrációja. 
 
Mikorra kell érkezni a Varázscsoki standjához, ha az előzetes regisztráció elfogadásáról 
e-mailt kaptam? 
A Varázscsoki standjához a kezdési időpont előtt minimum 5 perccel meg kell érkezni, hogy a 
program gördülékenyen tudjon menni. 
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Hol található meg a Varázscsoki standja? 
A Varázscsoki stand az Északi Rendezvénytér szélén, a Stadion Sajtó bejáratához közel 
található. 
 
Kell-e fizetni a Varázscsoki programon való részvételért? 
A részvétel ingyenes, de a helyszínen lesz lehetőség előre elkészített csokoládék 
megvásárlására is. 
 
Mikortól lehet igénybe venni a masszázst? 
A hát-, nyak- és vállmasszázst 10 és 16 óra között lehet igénybe venni. Egy alkalom kb. 15 
percig tart. 
 
Kik vehetik igénybe a masszázst? 
Kizárólag a DErbi résztvevői vehetik igénybe, a helyszínen az önkéntesnél történő feliratkozás 
után.  
 
Hol találom meg a masszőröket? 
A Víztorony kertben a színpadon. 
 
Női vagy férfi masszőr lesz? 
2 női és 2 férfi masszőr lesz a helyszínen, közülük ketten gyógymasszőrök, ketten frissítő 
masszőrök. 
 
Kell-e a masszázsért fizetni? 
Nem, ingyenes a szolgáltatás. 
 
Hányszor vehetem igénybe a masszázst? 
Mindenki egyszer veheti igénybe. 
 
A férfiak és a nők ugyanabban az időpontban kérhetik a masszázst? 
Nem, külön turnus lesz a férfiaknak és a nőknek is. A nők 10-11 óra, 13-14 óra, 15-16 óra 
között, míg a férfiak 11.00-12.30, 14 és 15 óra között kereshetik fel a masszőröket. A 
regisztrációs időpontok korlátozott számban állnak rendelkezésre. 
 
Kik vehetik igénybe a SminkelDE szolgáltatásait? 
A szemmasszázst és a sminktanácsadást minden olyan résztvevő igénybe veheti, aki a 
helyszínen jelentkezik a programra. A regisztrációs időpontok korlátozott számban állnak 
rendelkezésre. 
 
Kell-e fizetni a szemmasszázsért és a sminktanácsadásért? 
Nem, a résztvevőknek ingyenes. 
 
Hol találom meg a SminkelDE-t? 
A Víztorony kertben a színpadon. 
 
Mettől meddig lehet a SminkelDE sarkot felkeresni? 
11 és 18 óra között. 
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Hány órakor lesznek a SminkelDE programjában előadások? 
12 órától és 15 órától előadást hallgathatnak meg az érdeklődők a nyári bőrápolásról, 
bőrvédelemről. 
 
Mikor kezdődik a Görög Ibolya protokoll előadása? 
14 óra 30 perckor kezdődik és 16 óráig tart. 
 
Hol lesz a Görög Ibolya előadása? 
A Víztorony termében, melynek befogadóképessége kb. 100 fő. Amennyiben szeretne részt 
venni az előadáson, kérjük, hogy időben érkezzen.  
 
DEcibel 
Mikor kezdődik a táncház? 
A táncház az Északi Rendezvénytéren 16.30-kor kezdődik, s 17 óráig tart. 
 
Gyerekek is részt vehetnek a táncházban? 
Igen, felnőttek és gyerekek egyaránt rophatják a táncot. 
 
Mikor kezdődik a Tompeti és barátai koncert? 
A Tompeti és Barátai koncert 17.30-kor kezdődik az Északi Rendezvénytéren lévő színpadon. 
Eső esetén a HALL-ban. 
 
Lesz ülőhely a gyereknek? 
Igen, sörpadokon tudnak a gyerekek helyet foglalni. 
 
Milyen hosszú lesz a gyerekkoncert? 
Kb. 45 perc. 
 
Mikor és hol kezdődik a Dumaszínház? 
18.30-kor kezdődik az Északi Rendezvénytér színpadán. 
 
Ki lesz a fellépő? 
Dombóvári István. 
 
Milyen program lesz este a színpadon? 
A Reflex zenekar szolgáltat zenét az utcabálhoz. 
 
Hány órakor kezdődik az utcabál? 
19 órakor. 
 
FelfeDEző 
Kik mehetnek fel a Víztorony kilátójába? 
A Víztorony kilátót azok látogathatják ingyenesen, akik rendelkeznek DErbi-s karszalaggal. 
 
Egyszerre hányan mehetnek fel? 
Maximum 50-en. 
 
Kell-e fizetni a kilátó használatáért? 
Nem kell, ingyenesen lehet felmenni a kilátóba. Tilos üveget vagy bármilyen olyan eszközt 
felvinni, ami balesetveszélyes. 
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Mikor és honnan indulnak a stadiontúrák? 
A stadion túrák az információs pulttól indulnak óránként előzetes jelentkezések alapján 11 
órától. Az utolsó járat 18 órakor indul. A Stadiontúra utolsó állomásaként az érdeklődők 
megtekinthetik a SET központot is. A túra minimum 5, maximum 30 fővel indul el. 
 
Hol kell jelentkezni? 
Jelentkezni az információs pultnál lehet. 
 
Kik vonatozhatnak a Dottó kisvonattal? 
A kisvonatot azok vehetik igénybe, akiknek a karján DErbi-s karszalag van. 
 
Mennyi a menetidő? 
Kb. 30 perc. 
 
Mikor és honnan indul a kisvonat? 
13 órakor, 13.45-kor, 14.30-kor, 15.15-kör és 16 órakor. Indulás és érkezés a Nagyerdei Stadion 
Északi Rendezvényterének bejáratánál, a vonat megállóhelyeken nem áll meg. A kisvonat 10 
fő felett indul el. 
 
Milyen útvonalon fog menni a kisvonat? 
Nagyerdei Stadion Északi Rendezvénytér – Egyetemváros - Debreceni Egyetem központi 
épülete - Nagyerdei körút / Hotel Divinus - Ötholdas Pagony játszótér - Debreceni 
Ködszínház - Nagyerdei kultúrpark -Nagyerdei Stadion Északi rendezvénytér 
 
Hány kocsiból áll a kisvonat? 
Az 1 mozdonyból és 2 kocsiból álló, 56 fő szállítására alkalmas kisvonatra szeretettel várjuk a 
kicsiket és nagyokat egyaránt. 
 

DElight – Étel, ital 
Mire szolgál a karszalagon lévő három kupon? 
A karszalag, melyet a beléptető kapunál helyezünk fel a karra és annak viselete egész nap 
kötelező. A karszalag tartalmazza a „villa-kés” és az „üveg” kupont, amit a nap folyamán fel 
lehet használni.  A „villa-kés” kupon egy kenyérlángosra, a „üveg” kupon pedig egy üveg 
Debreceni Egyetem ásványvízre váltható be. 

 
A Dolgozói DErbin lehetőség lesz az egyetemi kártyához kapcsolódó fizetési rendszer 
tesztelésére. Ha Ön is szeretné kipróbálni, ne felejtse otthon kártyáját! A karszalagon lévő 
„villa-kés” és az „üveg” kupont az egyetemi kártya standnál leválasztják és a kártyára feltöltik, 
majd résztvevők a lángososnál és a vízátvételi pontnál lévő leolvasó segítségével tudják igénybe 
venni a szolgáltatást. Az első 100 tesztelőnket sütivel és apró ajándékkal várjuk az egyetemi 
kártya standnál. 
 
Mit kell csinálni a kuponokkal? 
A kuponokat a beváltáskor le kell szakítani és átadni a standnál lévőknek. 
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Hol tudom beváltani a villa-kés kupont? 
A „villa-kés” kupon beváltható a kenyérlángososnál (a készlet erejéig). 
 
Hol tudom beváltani az üveg kupont? 
A „üveg” kupon beváltható az Információs pontnál. 
 
Lesz lehetőség enni és innivalót vásárolni? 
Igen, a HALL-ban és a Víztoronyban egész nap nyitva lesznek a pultok, valamint lesz lehetőség 
hot-dogot, hamburgert és lángost vásárolni a Nagyerdei Étterem standjánál is. Ezen kívül 
kürtőskalács, pop-corn és fagyi vásárlására is lesz lehetőség a DErbi területén. 
 

Egyéb 
Információs pult 
Hol lesz az információs pult? 
Az információs pult az Északi Rendezvénytéren, a beléptető kapu után jobbra lesz 10-19 óra 
között. Itt lehet átvenni az „üveg” kuponért cserébe a Debreceni Egyetemes vizet. 
 
Aszfaltrajz 
Kik vehetnek részt az aszfaltrajzolásban? 
Minden érdeklődő gyermek, a krétákat az egyetem biztosítja. 
 
Pecsétgyűjtő füzet 
Mire jó a pecsétgyűjtő füzet? 
Amennyiben a gyerekek a füzetben lévő összes helyről a feladatok elvégzése után összegyűjtik 
a pecséteket, ajándékot kapnak. 
 
Hány éves korig lehet pecsétgyűjtő füzetet kérni? 
14 éves korig. 
 
Honnan lehet pecsétgyűjtő füzetet kérni? 
Az információs pultnál. 
 
Hány darab füzetet gyűjthet ki egy gyerek? 
Egyet. 
 
Hol vehetik át a gyerekek az ajándékokat? 
Az információs pultnál. 
 
Elsősegély 
Hol lesz az elsősegélypont? 
A rendezvény teljes ideje alatt mentőautó áll rendelkezésre a HALL bal oldalán, a szerviz út 
felől. 
 
Mosdók 
Hol találhatók az illemhelyiségek? 
Illemhelyiségek a HALL-ban, a Korcsolyapálya öltözőjében, valamint a Víztoronyban is 
rendelkezésre állnak. 
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Parkolás 
Hol lehet parkolni? 
Mivel nagyon sokan lesznek a rendezvényen, így célszerű a rendezvény számára lefoglalt 
Pallagi úti parkolón kívül az egyetemen és a klinikák környékén parkolni, illetve 
tömegközlekedéssel megközelíteni a helyszínt.  
 
Bicikli 
Lesz-e lehetőség a DErbi területén lehelyezni a biciklit? 
Igen, lesz, a Nagyerdei Stadion oldalánál, a VIP bejárat közelében. A biciklitárolóban a 
kerékpárt mindenki saját felelősségére helyezheti el. 
 
Értékmegőrző 
Lesz-e lehetőség az értékeinket valahova leadni? 
Igen, lesz, a HALL ruhatárában értékmegőrző fog működni 10 és 19 óra között. 
 
Eső 
Milyen programok lesznek megtartva, ha esik az eső? 
Eső esetén a főzőversenyen a vállalkozó kedvű csapatok részt vehetnek. A programok közül a 
Víztoronyban lesz a sakk bajnokság, darts, csocsó, DEkor programok, valamint a HALL-ban 
lesz elhelyezve a VéDElem, egyetemi kártya és FDSZ standja, ping-pong asztal, Ajándékbolt 
standja. Rossz idő esetén a Tompeti és barátai koncert, valamint a Reflex zenekar műsora a 
HALL nagyszínpadán lesz megtartva. 
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